11Iro

HAmsa: TIETp
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.09.2005 19:44:50

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.09.2005 20:21:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/50411/answer/50412




YBaxaemniti [1eTp! Be3ycnoBHO, Brl MoxKeTe nmpuexaTh Ha KOHCYJIbTaluio npodeccopa. OH
KOHCY/IbTUPYET Kaxkayko naTHuiy ¢ 9:00 yTpa B mOpsAKe «XKUBOU 0Yepenn» B KOHCYIbTaTUBHOU
ONIUKJIMHYKE Ha TEPPUTOPUYN METUIIMHCKOTO YHUBEPCUTeTa. BRI MoXKeTe 3apaHee y3HATh O HAJIUUUU
KOHCy/IbTaluu o Tenedory B PoctoBe 263-75-60, cexpetaps VpuHa OnyapmoBHa.



